

Весенние игры для детей

Помощь птицам в постройке гнезда

Весной птицы строят гнезда. Материал, употребляемый птицами для постройки гнезда, крайне разнообразен. В качестве строительного материала они используют стебли и листья трав, различные корни, ветки, сучья и листья деревьев и кустарников, водоросли, мох, лишайники, кусочки коры, растительный пух, волокна растений и коконов насекомых, паутину, шерсть, волосы, бумагу, вату, тряпки, свою слюну, землю, глину и т.д.



Вы с ребенком можете помочь птицам, снабдив их дополнительными материалами для постройки жилища. Сложите в сетку из-под лука кусочки ваты, собачей шерсти, соломы, пушистых ниток, перьев и т.п. (избегайте острых и синтетических материалов). Прodelайте в сетке несколько дырок и подвесьте рядом с кормушкой.

Теперь вы можете наблюдать, какие птицы посещают вашу «сокровищницу» и какой строительный материал пользуется у них популярностью.

Капитан дальнего плавания

Одно из самых весенних игр – мастерить и пускать кораблики в ручейках.

О кораблике надо позаботиться заранее, еще дома. Сделать его можно из обычной бумаги, пенопласта, скорлупы грецкого ореха.

Конечно, можно воспользоваться покупной игрушкой, но гораздо интереснее смастерить его вместе с ребенком самим. Найдя на улице ручеек, сначала расчистите его с ребенком лопаткой, уберите лишний снег, песок, ветки.



Теперь можно пускать кораблики. Можно устроить соревнование – чей кораблик дальше проплывет и не перевернется (не застрянет где-нибудь). Можно играть и с большим покупным судном, приделав к нему веревочку.